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Luni 25 th martie 2019 
[bookmark: _GoBack]RE: Oasis Academia Leesbrook de tranziție Centrul 
Stimate părinte / îngrijitor,
Oasis Academy Leesbrook este o școală în care toți tinerii primesc o experiență educațională personalizată. Noi sprijinim toți studenții noștri să progreseze cu succes prin școală și apoi la locul de muncă sau continuarea studiilor. Pentru a ne permite să asigure tuturor, indiferent de punctul de plecare, am numit un nou Profesor de tranziție care ne va alătura după pauză de Paști.
Domnișoara Leach este un medic primar remarcabil cu experiență secundară și o pasiune pentru sprijinirea studenților pentru a face progrese excelente. Domnișoara Leach va lucra cu elevi din anul 7 și 8 pentru a se asigura că orice lacune de cunoștințe sau abilități sunt umplute, permițându-le să se întoarcă apoi la principalele lor clase de flux.
Studenții selectați pentru a primi sprijin din partea ra Leach și Centrul de tranziție va beneficia de: un sprijin suplimentar într-un mediu de clasă mai mică; intervenții în cazul în care este nevoie cel mai vizat; și, un program pentru a asigura disponibilitatea pentru abilitățile extinse și cunoștințele necesare la cheie Etapa 3 și cheie Etapa 4.
progresul elevilor vor fi monitorizate îndeaproape și domnișoara Leach va păstra părinții / aparținătorii informat de succese și a zonelor de dezvoltare de-a lungul subiectele vizate, în conformitate cu sistemul de raportare al Academiei.
Suntem cu adevărat încântați să fie în măsură să ofere o astfel de prevedere personalizate aici, la Leesbrook!
Dacă doriți să discutăm mai în detaliu, vă rugăm să nu ezitați să mă contactați la numărul de mai jos.
 
Cu stimă,
 
Domnișoara B Jenkins
Principal asistent
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Principal – Sarah Livesey
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